



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci  
88323 Studenci, tel. 039 844-261  
email: svetistestudenci@gmail.com

Župni upravitelj:  
don Ante Pavlović (063/314-982)



## ŽUPNI OGLASI

**Sljedeće nedjelje** svete Mise su u **Svetištu u 8,00 i 11,00** sati, te u **9,30** sati u **Stubici**.

**Blagdan Preobraženja.** U petak 6. kolovoza blagdan je Preobraženja Gospodinova. Spomen je to na čudesan događaj iz Kristova života kojemu su bili očevidci sv. Petar, Ivan i Jakov. Isus se pred njima preobrazio u razgovoru s nebeskim Ocem, a čuli su i Božji glas iz sjajnoga svjetla. Taj nas događaj potiče da pred Kristom budemo puni vjere i strahopoštovanja; slika je to konačnoga suda kada će Krist naše tijelo preobraziti i suobličiti svom proslavljenom tijelu; poziv je to nama da se ne damo zarobiti svojim smrtnim tijelom i njegovim prohtjevima nego da gajimo svoj nutarnji duhovni život i da se po euharistiji, po svetoj pričesti, sjedinjujemo s Kristom.

**HKD "Studencica".** Probe plesača održavaju se **petkom uvečer: 19,30** - mlađa skupina; **20,15** - srednja skupina; **21,00** - odrasli plesači.

**Crkveni tisak.** Stigao je novi broj **Crkve na kamenu**. Molimo pretplatnike da preuzmu svoj broj. Ujedno još jednom molim župljane da uzmu naše župno glasilo **Povezanost** koja se nalazi na policama za tisak. Bilo bi lijepo da

svaka obitelj ima po jedan primjerak u svojoj kući i da tako ima uvid u pastoralne, duhovne i crkvene događaje u župi kroz protekle dvije godine. Može se po koji primjerak pokloniti i svojim prijateljima i poznanicima.

## ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

**8,00 - Svetište:** Viktorija Bošnjak i Danijela Pavlović

**11,00 - Svetište:** Darija Gadže i Sanela Pokrajčić

**9,30 - Sv. Stjepana u Stubici:** Petra Jelčić Nikina i Antonela Jelčić

## NAŠI POKOJNICI

U četvrtak 22. srpnja 2021., opremljen sv. sakramentima, preminuo je u Zagrebu u 78. godini **Cvitan Šimović**, rođen u Zvirovićima. Pokopan je 26. srpnja na groblju Miroševac, a sveta Misa zadušnica služena je u crkvi sv. Pavla Apostola u Retkovcu.

**Obitelji i rodbini pokojnika izražavam istinsku kršćansku sućut u ime cijele župne zajednice i u svoje ime.**

**Počivao u miru Božjem!**

Odgovara i uređuje don Ante Pavlović, župni upravitelj

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



# Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 31/2021. (592) ♦ 1. kolovoza 2021. ♦ Liturgijska godina - "B"

## 18. NEDJELJA KROZ GODINU

**Isus reče mnoštvu: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.**



**»Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.«**

**Čitanje Knjige Izlaska**

U one dane: Sva zajednica izraelska u pustinji stade mrmljati protiv Mojsija i Arona. I rekoše im sinovi Izraelovi: »O, da smo pomrli od ruke Gospodnje u zemlji egipatskoj kad smo sjedili kod lonaca s mesom i jeli kruha do mile volje!« - rekoše im. »Izveli ste nas u ovu pustinju da sve ovo mnoštvo gladom pomorite!« Tada reče Gospodin Mojsiju: »Učinit ću da vam daždi kruh s neba. Neka narod ide i skuplja svaki dan koliko mu za dan treba. Tako ću ih kušati i vidjeti hoće li živjeti po mom zakonu ili neće.« »Čuo sam mrmljanje sinova Izraelovih. Reci im: 'Još večeras ćete jesti meso, a ujutro ćete se nasititi kruha. Tada ćete spoznati da sam ja Gospodin, Bog vaš.« I doista! Navečer se pojave prepelice i prekriju tabor. A ujutro obilna rosa sve orosila oko tabora. Kad se prevlaka rose digla, površinom pustinje ležao tanak sloj, nešto poput pahuljica, kao da se slána uhvatila po zemlji. Kad su Izraelci to vidjeli, pitali su jedan drugoga: »Što je to?« Jer nisu znali što je. Onda im Mojsije reče: »To je kruh koji vam Gospodin daje za hranu.«

**Riječ Gospodnja.**

**Nabrani ih Gospodin kruhom nebeskim.**

*Ono što čusmo i saznasmo,  
što nam kazivahu oci,  
predat ćemo budućem koljenu:  
slavu Gospodnju i silu njegovu.*

*Odozgo naredi oblacima  
i otvori brane nebeske,  
ko kišu prosu na njih mînu da jedu  
i nabrani ih kruhom nebeskim.*

*Čovjek blagovaše kruh jakih;  
on im dade hrane do sitosti.  
U svetu zemlju svoju on ih doveđe,  
na bregove što mu ih osvoji desnica.*

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Braćo:  
Ovo govorim i zaklinjem u Gospodinu:  
ne živite više kao što pagani žive – u is-

praznosti pameti njihove.  
Ta vi ne naučiste tako Krista, ako ste ga doista čuli i u njemu bili poučeni kako je isitna u Isusu: da vam je odložiti prijašnje ponašanje, starog čovjek, koga varave požude vode u propast, a obnavljati se duhom svoje pameti i obući novog čovjeka, po Bogu stvorena u pravednosti i svetosti istine.

**Riječ Gospodnja.**

**Aleluja!**

**Ne živi čovjek samo o kruhu,  
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.**

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu**  
(Iv 6, 24-35)

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mînu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ožednjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.

**Riječ Gospodnja.**

**PONEDJELJAK, 2. 8. - svagdan**  
19,00 - Dario i Tanja Gadže za duše u čist. i za one kojih se nema tko spomenuti

**UTORAK, 3. 8. - svagdan**  
19,00 - Obitelj za pok. Miju Gadže

**KRŠTENJE**  
11,00 sati - Obitelj Vukšić

Dijete: Mateo  
Otac: Marko  
Majka: Marija rod. Akmadža  
Kum: Josip Akmadža

**SRIJEDA, 4. 8. - svagdan**  
19,00 - Obitelj za pok. Zoru Petković (1. godišnjica)

**ČETVRTAK, 5. 8. - svagdan**  
19,00 - Obitelj za pok. Zdravka Vegu (40 dana)

**PETAK, 6. 8. - svagdan**  
19,00 - Ruža Sušac za pok. supruga Ivana i ost. pok. iz ob.

**KRŠTENJE**  
11,00 sati - Obitelj Beuz  
Dijete: Anabel  
Otac: Gabrijel  
Majka: Marija rod. Jurković  
Kum: Marina Beuz

**SUBOTA, 7. 8. - svagdan**  
19,00 - Vinka Ereš za pok. Zoru, Radu, Željka, Iliju i Janju te ost. pok. iz ob.

**NEDJELJA: 08. 8. - 19. N. K. GOD.**  
8,00 - Sveta Misa u Svetištu  
11,00 - Sveta Misa u Svetištu  
9,30 - Sveta Misa u Stubici



Prilozi se navode u KM, osim ako je drukčije naznačeno.

**Crkva u Svetištu**

Zlatko Kraljević - 50  
Milan (Kreše) Pavlović - 100

**Pastoralni centar**

Milan (Kreše) Pavlović - 100

**Caritas**

Milan (Kreše) Pavlović - 100

*Svima vama, poštovani i dragi darovatelji i dobročinitelji, od srca zahvaljujemo. Neka vam dobri Bog uzrati stostruko za svako, pa i najmanje dobro djelo.*

**Molitva za župnike.** U srijedu je spomendan sv. Ivana Marije Viannea, zaštitnika svih župnika. Pozivam vas da se pomolite za sadašnjega i novoga župnika:

**Sveti župniče Arški, tijekom tvoga djetinjstva, srce tvoje bijaše usmjereno prema Bogu. Djeвица Marija, Kristova Majka, sjajila je neprestano kao Zvijezda tvoga života. Čuo si poziv Isusa Krista, isti poziv, koji je on uputio prvim učenicima. Isti poziv, koji su tijekom povijesti prihvaćali mnogi mladići i svoj život posvetili širenju Evanđelja kao svećenici i pastiri stada Božjega.**

**Sveti župniče Arški, sav tvoj život bijaše odgovor na taj neodoljivi poziv, poziv ljubavi. Izmoli našim svećenicima milost da svaki dan prikazuju svetu misnu žrtvu, sakrament Ljubavi, i da uvijek budu najtješnje povezani s otkupiteljskim križem Kristovim.**

**Isprosi im milost da u srca ljudska ulijevaju milosrđe Krista Spasitelja po sakramentu pokore, pomirujući ljude s Bogom i s bližnjima. Isprosi im od Boga milost svetosti svećeničkoga poziva i dar nesebična služenja svojim župljanima i svim ljudima.**